

“威幂”8日大婚，冯绍峰遭遇“虐恋”—— 每次强吻杨幂就挨一巴掌

本报讯(记者 倪自放) 最近几天，包括本报记者在内的媒体同行收到刘恺威、杨幂寄来的喜糖，“威幂”正式宣布将于1月8日举行婚礼。而由杨幂、冯绍峰主演的古装爱情片《大寒桃花开》确定于1月17日公映，在该片最新发布的人物关系预告片中，杨幂、冯绍峰的凄美片段令人动容，其中杨幂答应冯绍峰“要做一个快乐的新娘”，引人遐想。

历经波折的“威幂恋”终于修成正果，而“威幂恋”之前，“峰幂恋”不仅风靡荧屏，也被粉丝们看好。虽说《宫锁心玉》成就了杨幂和冯绍峰这对荧屏情侣，其实《大寒桃花开》才是“峰幂组合”真正意义上的处女作，因为这部电影拍摄于2004年，此后杨幂和冯绍峰才开始了长达八年的合作。

此次《大寒桃花开》公布的预告片主打人物关系和情感，展现桃花(杨幂饰演)和大寒(冯绍峰饰演)历经磨难的一段缠绵悱恻的凄美虐恋，而结尾留存悬念，桃花和大寒最终能否在一起成为疑问，从预告片中桃花的最后一句台词“我答应了一个人，要做快乐的新娘”。可以大概猜到二人的结局，这句话也引人联想到现实生活中杨幂与冯绍峰恋情的“无疾而终”。

在杨幂和冯绍峰的粉丝中，不乏“峰幂恋”的忠实拥护者，“峰幂”这对荧屏情侣形象早已先入为主深入人心，但也无法改变“幂幂恋爱了，对方不是冯绍峰”的现实。此后，杨幂、刘恺威荧屏出双入对，冯绍峰、倪妮携手大银幕，《大寒桃花开》或将是昔日“峰幂档”的终

结。冯绍峰曾在接受采访时笑称，“强摘的瓜一定不甜，每次我强吻杨幂，就换来一个巴掌的赏赐！”当被逼问到底是不是喜欢杨幂，冯绍峰也坦白承认：“的确对杨幂动心过，但后来发觉不合适。”



《保卫孙子》上演 潘虹讽刺“孙奴”



本报讯(记者 师文静) 一档亲子综艺《爸爸去哪儿》，将“中国式教育”推向舆论制高点。导演组正谋划剧版《爸爸去哪儿》，不料想《保卫孙子》横空出世、提前抢播，于6日晚登陆济南新闻综合频道，领先一步将舆论热转化为题材热。而在《保卫孙子》中由海派老戏骨潘虹精妙刻画的“孙奴”，则以“六个大人抢一个孙辈”的家庭现象，更深度地拷问了当下“中国式宝贝教育”。

亲子电视剧《保卫孙子》由银润传媒集团投资出品，实力导演沈航担纲，潘虹、何赛飞、高洋、李沁、魏巍、方子春、王华英等领衔主演。故事讲述周家媳妇王婷婷(高洋饰)顺利诞下孙子“钢镚儿”，一场“孙子保卫战”就此全面爆发。围绕一个孩子，六个大人来抢。爷爷奶奶有“溺爱”孙子的理由，姥姥姥爷亦有“惯”外孙的权力。儿子、媳妇对这种“超级关怀”不无忧虑，但是又常常奈何不了。爷爷奶奶等长辈们要争夺对孙子的“控制权”，爸爸妈妈要行使对儿子的“教育权”，一场围绕着以“保卫孙子”为主题的中国式家庭战争因此硝烟四起。

《烈火雄心》开播 军营“锻造”纯爷们

本报1月6日长沙讯(记者 邱伟) 由山东卫视、湖南省消防总队、中广天择传媒联合制作的全国首档明星消防体验真人秀节目《烈火雄心》自定档以来，一直以其独特的定位备受关注，1月5日，《烈火雄心》在湖南长沙举行开播发布会，杜海涛、胡东、刘洲成、孙亮、王乔、陈泽宇六位男星作为第一季嘉宾首次亮相。六位

“消防兵”透露，魔鬼般军营生活让他们苦不堪言，不过与消防官兵一起训练一个月之后，确实得到了成长。

在节目中给自己定位为著名节目主持人的杜海涛，对自己参加《烈火雄心》的目的非常明确，他在发布会现场始终强调二十七岁的他该变成成熟了，所以才欣然接受《烈火雄心》的邀约，通过军人的

训练，完成身心的成长和蜕变。“六壮壮”其他成员爆料，杜海涛通过一个月的军营生活之后居然能做50个俯卧撑，并表示全身最坚硬的部分就是自己的胸肌。除了身体的变化外，杜海涛表示自己经过一个月军营的锻造，更加成熟了。

山东卫视主持人孙亮坦言自己从小就有一个当军人的梦想，《烈火雄心》的军营生



活弥补了他没参加过军训的遗憾。在“六壮壮”中有一个不成文的规定，谁插话谁就被罚做俯卧撑，结果王乔现场就被罚做俯卧撑，做完之后，王乔说军营生活特别地“锻造”人，是成为爷们儿硬汉的最佳捷径。

贺 齐鲁晚报围棋俱乐部 10岁生日 旗下山东景芝酒业队 诞生三位90后世界冠军



十年前，全国第一家股份制棋类俱乐部——齐鲁晚报围棋俱乐部在齐鲁大地诞生，当年组建山东围棋队征战全国甲级联赛。十年来，俱乐部自我造血，职业化运作，培养了20多名职业棋手，获得30多人次全国冠军并登顶联赛，近一年多更是神奇诞生了三位90后世界冠军江维杰、周睿羊、范廷钰，屡屡打破最年轻世界冠军记录，成为拥有世界冠军和职业九段最多的俱乐部，并在市场开发、主场运营、赛事主办、推广普及诸多方面也大获成功，成为中国棋界发展的鲜有个例，其运作模式对中国体育改革也有借鉴意义。

扶持齐鲁围棋 十年鼎力相助

山东景芝酒业股份有限公司 山东鲁抗医药股份有限公司 中国联通山东分公司、山东火炬集团
山东玲珑轮胎股份有限公司、山东格力电器、山东体育彩票、山东银丰集团、山东泰汽控股集团
山东银座商城股份有限公司、济南贵和购物中心